

# 各部门镇街筑牢防汛防台安全屏障



加固避风船舶缆绳



清理树枝



放置沙包防止进水

立即落实人员应急避难场所,全面评估活动用房和临时工棚安全状况,对存在安全隐患的,要立即组织人员转移避险。此外,应急队伍和抢险人员进入临战状态,落实领导带班和值班值守制度,随时报告突发状况和受灾情况。

萧山消防救援大队重点开展防汛抗台器材装备检查工作,组织各消防救援站对执勤车辆、随车器材和防汛所需物资进行了全面细致检查、保养,确保万无一失。同时,各消防救援站落实专人巡查检查,进一步加强内部防台风、防内涝、防坍塌、防跌落、防砸伤等工作,确保队伍安全稳定,坚决防止触电等安全事故的发生。

## 各镇街抓早抓实 守好防线

我区各镇街未雨绸缪,抓重点防弱点,严阵以待守好安全防线。

戴村镇第一时间召开防汛抗台工作会议,部署相关工作,做好主动应对台风及灾后各类情况的充分准备,落实防汛防台值班表,开展安全隐患排查,封闭林道,开闸排放山塘水库,准备安置避灾点及有关物资,调试救灾设备。

进化镇落实镇村两级值班人员360人,抢险救援队伍1000人,编织袋5万只,灌装沙包4000只,黄沙200吨、草包2万只、铁锹800把、各类水泵70台、备勤车辆45辆、大型挖机5台。全镇35座山塘水库、进化溪等主要河道均于9月11日提前开展预排预泄,目前水位正常,沿线各大排涝机埠状态良好,均已全力排涝。

楼塔镇重点对溪堤、山塘水库、地质灾害点进行了重点检查,落实24小时监测巡查制度,加强安全防范措施,对林道、步道上山通道进行临时封闭,对农民危旧房屋、建设工地进行检查,提醒广大群众做好防范措施,避免不必要的户外活动。全镇14支应急抢险队伍到岗待命,发现险情随时出击。

扫一扫二维码  
查看更多内容

## 我区举行“巾帼向阳花”党建品牌专场比学活动

■记者 童宇倩 通讯员 严海燕

本报讯 近日萧山区全域党建大比武“巾帼向阳花”党建品牌专场比学暨“党建引领进微家 共融服务暖万家”活动在萧山区信息港小镇举行。

“巾帼向阳花”党建品牌专场比学活动自7月份启动以来,全区共有近40家单位报名参赛,经初审与初赛,角逐出12家单位进入决赛。比赛得分由专家评审评价、大众评审团、网络大众打分组成,最终决出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。区教育局妇联、区卫健局妇联、长龙航空妇联三家单位获组织奖。

为进一步深化“巾帼向阳花”党建品牌,助力小区党建工作,不断延伸妇联服务触角,现场还启动了“党建引领进微家 共融服务暖万家”活动,在接下来建设一

家一品的小区“妇女微家”工作中,各位微家“女主人”也将发挥巨大作用。

接下来,区妇联将继续在覆盖攻坚、党建共建、党建品牌深化、党史学习教育、巾帼力量凝聚上下功夫,紧紧围绕红色群团创建,增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,进一步展现巾帼党建品牌魅力,助力我区党建工作全域建强、迭代升级。

近年来,区妇联聚焦思想政治引领工作,通过组织建设、基层治理、品牌创建、女性人才培养等举措,探索“党建+妇建”融合机制,在全区妇联系统中创新开展“巾帼向阳花”党建品牌创建活动,切实增强基层妇联组织做好思想政治引领工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,将广大妇女群众紧紧凝聚在党的周围,进一步夯实党执政的群众基础。

## 区干部人事档案服务中心启用

■记者 黄婷 通讯员 丁洪云

本报讯 为进一步理顺干部人事档案管理机制,发挥好干部人事档案服务功能,着力推进我区干部人事档案工作科学化、制度化、规范化,日前,我区干部人事档案服务中心正式启用。

该中心拥有800余平方米的智慧化集中管档示范场馆,档案库房、办公区域门禁实行人脸识别、密码、钥匙多重保障,集成联动安防、动态环境监测、自动报警灭火、视频监控、恒温恒湿、数据存储、容灾备份、数字化档案加工管理等八大子系统,实现局域物联,智慧化管理。整体空间划分办公区、智能库房区、数字化加工区、档案查阅区等不同功能区域,存放着全区3.2万卷

干部人事档案。

据区人社局相关负责人介绍,中心库房目前已采用档案一体化数字化智能管理平台,拥有自动盘库,自动引导,自动定位,无人值守自助借阅,自动统计监测、报警和深度集成、共一平台六大智慧模式,实现了对干部人事档案的出入库、借阅、归还、盘点进行全生命周期管理数字化高效管理。“比如我们在查阅档案时,仅需输入人名便可查询到相应档案存放位置;管理人员发起业务需求后,智能柜可以系统自动配合业务需求完成新位、开柜操作,并对系列操作自动生成日志并保存,精简了繁琐的归还环节,极大地提高了工作效率,有效提高档案利用效率。”上述负责人说。

## 萧山开展“僵尸型”社会组织专项整治

■记者 朱林飞

本报讯 从即日起到12月底,我区将开展“僵尸型”社会组织专项整治行动,以进一步优化社会组织结构,净化社会组织发展环境,防范化解社会组织风险,促进社会组织高质量发展。凡存在下列情形之一的,就可列入“僵尸型”社会组织:连续未参加2019年度、2020年度检查(年报);自取得登记证书之日起1年内未开展活动;自2019年1月1日以来,未按照章程规定的业务范围对外开展业务活动;通过登记的住所、法定代表人等方式无法取得联系等。

经过前一阶段的摸底排查,在我区注册登记1722家社会组织中,有100余家“僵尸型”社会组织。接下来,我区将按

照“谁主管、谁负责”的原则进行分类整治,涉及社会组织限期整改的,由业务(行业)主管单位督促指导完成整改;涉及社会组织变更登记、撤销登记、吊销登记证书、注销登记的,业务主管(行业)单位按照法定职责履职后,由登记管理机关依法启动相应程序办理。

近年来,我区社会组织不断强化党建引领,提升自身建设,在促进萧山经济发展、繁荣社会事业、创新社会治理、助力脱贫攻坚、参与抗击疫情等方面发挥了积极作用,但其中也存在一部分连续不参加年检、不开展业务活动、无法取得联系的“僵尸型”社会组织,不仅挤占社会资源,耗费行政管理成本,严重影响了全区社会组织健康有序发展。

## 市北派出所为学生自制“反诈文具”



■文/摄 记者 蒋超 通讯员 萧公宣

本报讯 近日,市北派出所借助开学季的时机,对师生进行反诈宣传。民警用鲜活的案例、诙谐的话语在课堂上讲解防诈骗知识,针对学生群体易遭受的“网络游戏虚假交易诈骗”“赠送游戏皮肤诈骗”等诈骗作案手段进行总结,告诫师生要擦亮眼睛,学会识破骗子的套路。

市北派出所还自制了“反诈文具尺”作为礼物发放到每个学生手中,通过印在

尺子上的反诈提醒,让学生在在使用过程中时刻提醒防范电信网络诈骗。

通过此次反诈宣传活动,进一步提高了在校师生辨别电信网络诈骗的能力,增强了在校师生抵制电信诈骗违法犯罪活动的“免疫力”,广泛延伸了“全民反诈”的宣传触角,营造良好的校园环境。

下一阶段,市北派出所将继续扩展校园反诈宣传活动,时刻保持高度警惕,为进一步预防电信网络诈骗,提高师生防范和鉴别能力,开展全方位的保护措施。

## 今日政事

■文/记者 何可人 魏乐钊 项亚琼 周珂 靳林杰 黄婷 摄/记者 唐柯 范方斌 通讯员 胡卓盛

本报讯 面对台风“灿都”来袭,我区各部门、镇街迅速进入临战状态,切实做好台风防范应对工作,确保最大限度减轻人员灾害损失。

### 各部门迅速反应 主动出击

连日来,我区各相关部门迅速展开行动,按要求落实各项防汛防台措施,全力迎战台风“灿都”。

区防指办提前做好应急物资统筹工作,在原有1.04亿元应急物资的基础上,区级物资仓库又增补66万元防汛防台物资;统筹全区消防救援队伍、社会应急救援队伍和民兵预备役人员全部进入临战状态,24小时在岗待命;要求各镇街(场)、平台以及区防指成员单位进一步落实24小时值班值守制度,主要领导靠前指挥,确保信息传达及时高效;通过“萧山发布”、萧山电视台滚动字幕、户外广告、广播等向全区市民推送防台注意事项,目前已播报滚动字幕6万余条。

区应急管理局通过“隐患管家”智能隐患排查治理系统,将台风天隐患排查治理表推送至各危险化学品企业,要求其及时排查隐患,并报送相关情况,同时,赴6家重点危化企业进行检查,共发现并消除隐患9处。

区城管局数字城管、智慧河道、市政、环卫等系统齐发力,积极做好防汛防台工作。区城管局城市管理指挥保障中心利用网格和采集员队伍,开启“全面搜索”模式,集中力量对隐患点进行巡查采集;区市政绿化养护保障中心已累计安排值班值守、巡查、应急处置等各类保障人员518人次,出动保障车辆137车次,做好雨水泵站和地下穿隧道巡检,并提前准备应急设备和物资;区水设施河道中

心借助城市河道智慧管理平台,对18座泵闸站的自动化改造,4个点位的实时水质监测、6个主要入水口的流量监测情况进行了数字化动态监测,并根据防御工作实际准备应急物资;区环境卫生保障中心各区块分别成立24小时应急保障小组,做好易积水点位的排查、清理和疏通工作。

区农业农村局赴各镇街开展抗台督查指导工作,高度重视台风对农业生产的影响,重点落实种养殖业安全生产措施、农家乐(民宿)安全生产措施,全面排查安全隐患并提前谋划灾后自救工作。区钱塘江灌区管理中心下属12座泵闸站自9月11日8时起开启预排预泄,截至9月13日16时,共计排水7082.928万立方米。区浦阳江流域管理中心加大对浦阳江一线堤防、136座山塘水库、13座大机埠、溪流等水利设施的巡查,同时密切关注台风动向,实时监测水雨情,向南片各镇发送预警、强化巡查、预排预泄等信息300余条。区农业综合行政执法队渔业执法中队对我区渔船停泊点进行了实地勘察,并通过农民信箱发布短信300余条,要求台风期间不得航行捕捞作业,渔民全部上岸,船靠岸。

区交通局组织开展拉网式、全方位的公路安全生产隐患排查整治,对易积水路段、桥涵、隧道等重点区域、隐患点,落实专人负责管控;精密管控“两客一危”营运车辆,强化网格化管理,督促企业履行主体责任,及时执行相关停运指令;暂停全区在建工程高空作业和深基坑作业,做好撤离施工人员准备,做好工程机械设备安全转移或加固、断电等措施;密切关注公交、地铁等运行情况,确保城市公共交通运行安全有序,要求杭州地铁公司在地铁出入口准备足够的沙袋、挡水板、排水泵等抢险物资和设备,落实管控措施;加强水上交通安全管控,要求湘湖游船全部停止运营,辖区港口码头全部停止作业,江边闸停运,新坝船闸目前只进不出。

区住建局及时叫停全区在建工地一切施工作业,对起重机械、施工架体、围挡工棚、基坑洞隧等关键节点加强检查、加固和监测,施工现场除照明、抢险等必要电源外,切断其他施工用电,并要求各建筑工地

## 8月份萧山CPI同比上涨1.2%

■记者 童志辉 通讯员 吴思远

本报讯 国家统计局萧山调查队日前发布居民消费价格统计数报告,数据显示,8月份全区CPI同比上涨1.2%,涨幅比上月回落0.3个百分点;环比由上月的上涨转为持平。

与上年同月相比,食品烟酒类价格上涨0.3%,影响CPI上涨约0.1个百分点。其他七大类价格同比五涨二降。其中,交通和通信价格上涨5.0%,衣着价格上涨2.7%,生活用品及服务价格上涨1.2%,

医疗保健价格上涨0.3%;其他用品和服务价格下降6.9%,居住价格下降0.4%。

与上月相比,食品烟酒类价格上涨0.4%,影响CPI上涨约0.1个百分点。其他七大类价格环比三涨四降。其中,生活用品及服务价格上涨0.2%,居住价格上涨0.1%,医疗保健价格上涨0.1%;其他用品和服务价格下降0.8%,交通和通信价格下降0.6%,衣着价格下降0.4%,文化和娱乐价格下降0.1%。

分析认为,8月份居民消费价格环比与上月持平,主要运行特点体现在4个方面:一是受天气高温和雨水偏多影响,本

地部分鲜菜和鲜菌品种减产减收,同时外地客菜上市量有所减少,导致鲜菜、鲜菌价格分别上涨11.9%、5.5%。二是随着包括淡水鱼和梭子蟹在内的水产品大量上市,供应量增加,叠加捕捞成本和运输成本降低的因素,水产品价格由上月转为下降3.6%,其中虾蟹类价格下降13.8%。三是受疫情反弹影响,出游人数明显减少,旅游消费热度减退,飞机票、旅游、宾馆住宿价格分别下降14.4%、1.2%、1.1%。四是受国际原油价格波动影响,汽油、柴油价格分别下降1.3%和1.5%。

## 靖江:悟思想伟力 开实事新局

■记者 刘殿君

靖江街道在党史教育学习活动中,凝聚共识打出“组合拳”,推动党史学习教育入脑入心、民生实事走深走实。

用心学党史,学习宣讲有深度。靖江街道宣统委员孙迪介绍,街道进行线上线下全方位宣传、瞄准实景多层次研学活动。相继推出100期“靖思学堂”云党课、举办“靖”幅之声·读党史”活动等浓厚学习氛围。为2026名党员发送学习读本8104本,做到“四书”党员全覆盖。举办二十大系列活动,实地参观红色基地40余次,扩大党史学习教育宣传面。

用情办实事,民呼我为有温度。围绕年度六大民生实事主线,靖江着力解决群

众急难愁盼问题。推进数字改革工程,以“临空数智谷”建设为核心,赋能数字经济,抓好“一企一”沉浸式指导。大力推进“全域感知”平安、反恐怖“四联三防”建设及“靖和e家”矛盾纠纷调处体系深化,完善共建共治共享的社会治理格局。

用智开新局,创新实践有力度。扎实推进志愿服务工程,深化在职党员“进社区、作奉献”活动,开展平安巡逻、垃圾分类、文明用餐、文明劝导、疫情防控、反诈宣传等志愿服务2100余人次。创新推出“便民服务靖心跑”,开展代办跑腿便民服务项目,涵盖业务150件,实现老年公

卡代办服务全覆盖。

孙迪介绍,下阶段,靖江将多措并举,着力实现党史学习教育后半篇“靖”彩收官。一是学习教育“求真经”。压实各级党组织责任,确保规定动作不走样、创新动作有突破。二是精准落实“见真功”。实行清单式管理,挂图作战、逐个销号,做到工作部署细致、推进落实细致,确保高质量完成每一项任务。三是成果转换“见真章”。牢牢把“办实事、开新局”贯穿始终,紧扣“民呼我为”主题活动,切实把学习教育的成效体现在转作风、优环境、促发展上。



奋斗百年路  
启航新征程

牢记初心使命 争取更大光荣